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REVISTĂ BIBLIOGRAFICĂ — KÖNYVÉSZETI FOLYÓIRAT 

P r o f . GS. G. í e n g i n e s c m 
Am cetit multe cărţi, dar n'am cetit nici 

o carie ca aceasta, scrisă în America cu un 
talent de scriitor pe care nu l-am întâlnii ia 
nimeni. E atâta voie bună, aiâiă glumă ne­
vinovată, atâta laudă tără linguşire, atâta în­
lănţuire, care te sirânge fătă să te doară şi 
care ts iasă să simţi tu singur, să judeci tu 
singur ceie înşirate de ei şi să te închini de 
bună voie la „Vânători de microbi". 

Sunt cuprins de admiraţie nesfârşită pen­
tru tălmăcitorii acestei cărţi 

Nici-o încercare de prescurtare nu poate 
arăta frumuseţea acestei cărţi, cea dintâiu la 
noi în acest fel. Nu scriu votbe de clacă şi 
nu vreaiî să înşel pe nimeni. Sunteţ- datori 
să cetiţi aceasta carte şi cu ioţii sunteţi da­
tori ca Români buni să puneţi pe copii voştri 
să o citească filă cu filă spre a sădi astfel 
în sufletele lor dragoste de oameni şi cinsti­
rea înaintaşilor cati au muncit pentru cd de azi. 

Intr'un stil deopotrivă ştiinţific şi literar 
Paul de Kruif se ocupă în paginile cărţii 
sale de viaţa eroică a celor cari s'au devotat 
pătrunderei în lumea Infinită a fiinţelor mi­
croscopice. Viaţa acestor oameni este redată 
de autor într'o formă de scris plăcută. 

. . . Nu ne putem opri să nu elogiem 
prof. Bologa. 

Rev. „NATURA". 
Scriem rândurile acestea copleşiţi de fru­

museţea rară a paginilor lui de Kruif, traduse 
aşa de priceput şi cu afâia dar de expresie 
românească de domnul Profesor Bologa şi 
Dra Lia Dima . . . 

Nu se putea face un dar mai frumos li-
teraturei ştiinţifice româneşti. 

P r o f . B a n u fost ministru. 
Operă cu adevărat utilă înfăţişând pub­

licului românesc într'o traducere extrem de 

îngrijită şi sub forma unui volum caretehni-
ceşte se prezinte în condiţiuni cu totul occiden-
t&le, renumita carie a lui Paul de Kruif. 

Epoca cea mai strălucită a medicinei 
contemporane cu frământările, îndoielile şi 
triumfurile ei, defilează înaintea noastră în 
pagini de deosebită elevaţie sufletească, ce 
vor fi citite cu interes de medici, studenţi şi 
intelectuali în general. 

GAZETA FARMACIILOR. 
O carte minune, plin de mişcare despre 

viaţa descoperitorilor fiinţelor infinit de mici.,. 
Recomandăm această carte confraţilor 

noştrii, cari vor preţui cetind-o, adevăratul 
„Baisam al spiritualităţii" prin care se toni­
fică optimismul pentru viaţă. 

VIAŢA ILUSTRATĂ. 
Meritul traducătorilor este întreit: 1. 

Opesa tradusă este o încercare foarte reuşilâ 
de a populariza ş*iii ţa medicală. 

2. In apendicele cărţii D'. Dr. V. Bologa 
nu mai este traducătorul ci colaboratul lui P. 
de Kruif, ocupâadu-se de activitatea şi suc­
cesele alor doi medici români Babeş şi Can-
lacuzino. 

3. In fine traductrea e făcută într'o limbă 
frumoasă românească evitând pe cât e posi­
bil termeni tehnici medicali. 

T r i b u n a M e d i c a l ă . 
Recomandăm cu toadă stăruinţa această 

lucrare tuturor medicilor noştrii şi mai ales 
celor mai tineri din a că-or biblioteca nu tre-
bue să lipsească. 

P r « f . V i c t o r ¥ â l c o » i c F | / . ministru. 
. . . ai făcut traducerea minunată a cărţii 

extrem de ir.teresantâ şi mai ales ai adăogat 
câteva pagini originale tsupra Dr-ului Babeş 
şi Dr ului Cantacuzino. Cu ce deliciu le ani 
cetit mai ales pe acestea din urmă. 

f"t»!lfts-nyom(!a, Cluj-. Bon d e I m p r i m a t * © BCU CLUJ



tíX LIBRIS Anul Xll î . NOV, 103â. 

Az A t h e n a e u m ú j d o n s á g a i 1 9 3 8 — 3 9 . 
A z A t h e n a e u m Nagy R e g é n y e i i 

Lei 
íve kve 

Guy áe Pourtalés: A csodálatos 
halászat. (A Francia Akadémia 
nagy regénydijával jutalma­
zott mű 

Vicki Baum: Szerelem és halál 
Báli szigetén 

Csodálatos, exotikus sziget rej­
telmes embereinek, forró, tro­
pikus regénye. 

KodolányiJános: Julianus barát. 
A legszebb magyar történeti 
alakok egyike: Juliánus barát. 
Az ő különös életét és csodá­
latos vándorlásait irja meg 
hatalmas uj regényében az író. 

Elmer Rice: New-York regénye. 
A világ legnagyobb városá­
nak csodálatos emberseregle-
tében százféle embersors meg­
kapó életregénye 

Zilahy Lajosi A földfutó város. 
Zilahy uj, karácsonyra meg­
jelenő regénye a magyar kö­
zéposztály válságát irja meg 
érdekes regényalakok életén át. 

178.— 

1 7 8 . -

2 8 $ . — 

238.-
178.-

Az E u r ó p a i K u l t ú r a t ö r t é n e t e . 
Lei 

fve kve 
Számos képpel, vászonkötésben. 

Homo: Római kultúra 
Croiset: Görög kultúra 
Sír Galahad: Bizánc 
Darvson: Európa születése 
Huizinga: A középkor alkonya — 

A t h e n a e u m R e g é n y t á r . 

O'Hara: Találkozás 
Irene Nemirovszky: A zsákmány 
Sigrid Undset: A hű feleség — 
Hunyadi Sándor: Nemesfém — 
Pirandello: A kitaszított 

A Nobeldijas iró legszebb regénye. 
Korábbi kötetek: 

földi Mihály: A miniszter — — 
Bontempelli: Halálos élet _ — 
Sinclair Lewis: A tékozló szülök 
Maugham: Színház 
Julien Graen ; Lewiathan 

198.-
198.-
198.-
198.-
198 . -

119.-
119.-
119.-
119.-
119.-

119.-
119.-
119.-
119.< 
119.-

Uj k i a d á a o k i 
Zilahy Lajos: A lélek kialszik — 132.-
Petöfi összes költ. díszkiadás — !!>••• 

M a g y a r í r ó k i r á s a i . 

Kőrös Andor: Isten bábjai, regény 99.— 
Hunyadi Sándor: A tigriscsíkos 

kutya —. 99.— 
Földi Mihály: A párisi menyasz-

szony 132.— 178.-
Móricz Zsigmond: Életem regénye 178.-
Babits Mihály: Halálfiai I-II. Ba­

bits gyűjteményes munkáinak 
sorozatában 792.-

Babits: Halálfiai, propaganda ki­
adás, még kapható 119.-

I f j u s á g i ú j d o n s á g o k i 
Valamennyi diszkötésben képekkel. 

Webster: Akismama 
Móricz Zsigmond: Pipacsok a 

tengeren _ 
Paulini Béla; A Madárkocsi — 
Faludi Kálmán: Leszek ur — — 
Karinthy Frigyes: Tanár ur kérem 
Móricz Zsigmond: Légy jó mind­

halálig 
Francis: Heten az intézetben, uj 

kiadás 

1 1 9 . -

1 1 9 -
1 1 9 . -
1 1 9 . -

8 6 . -

1 1 9 . -

1 1 9 . -

P. de Kru i f ; Vânători de microbi broşat . . . . . Lei 200.— 
legat în pânză Lei 250.— 

Charles Morgan i Fântâna, b r o ş a t . . . . . . . . . . Lei 220.— 
legat în pânză Lei 2 7 0 . -

i ü i I I I 1 â I E P â 6 I C i l J 
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Anul XIU. NOV. 1938. EK LÍŐRÍS 3 

Athenaeum pótjegyzék. 
Az Athenaeum Könyvkiadó, Budapest 1938. évi kiadványjegyzékében az alábbi köny­

vek már nem szerepelnek: Ezek a könyvek a kiadónál elfogytak, de nálunk még kapha­
tók. Egyik-másik könyvből, már csak egy-két példány van. A felsorolt cimek és árak tehát 
csak addig érvényesek, amig a készlet tart. — Rendelésnél okvetlenül hivatkozni kell erre a 
„Pótjegyzék»-re. 

.. Reaénye* ( S x é p i r o d a . o n . ) , ^ ^ ^ Ä g f i P Ä 
Pengő helyett) 4.80 

fve kve Dumas • A fekete tulipán 3.40 
Amb'us Zoltán: A kém 2.40 Erasmus: A balgaság dicsérete 1.— 
Anderson Sherwood: Tar (regény) Farrére Claude: A kis szövetsége-

275 lap 2.40 sek 2-ik kiad. 351 lap 3.40 
Andrejev: Vöröskacaj (reg.) 3.60 Fazekas Imre; Altona 2.50 
Babits Mihály: A gólyakalifa — 1.90 Földi Mihály: Az utolsó álarc — 6.— 

„ „ Halálfiai, 695 lap 5.— „ „ Valakit szeretni kell 4.— 
, „ Karácsonyi Ma- France Anatole; A pingvinek szi-

donna 246 lap .80 gete 5.— 
„ „ Kártyavár (reg.) Gaál Andor: Lejtőn (reg.) 3.60 

354 lap 4.— Geierstam: öcsiké, Egy házasság, 
Barbusse: A csoda 1.50 Az Örök rejtély 1.60 2.40 
Bársony/sfván:Erdőn-Mezőn(ter- Gjellerup: A zarándok kámanita. 

mészeti és vadászati képek, Legendás regény, 308 lap — 4.— 6.— 
kiváló művészek rajzaival)— 6 . - 8.— Goethe: Balladen 1.— 

Vicki Baum: Grand Hotel la kiad. 2.— , Egmond' —.60 
Benedek Elek: Erdélyi történetek 4.40 , Iphigenia 1.— 
Berkes Imre: Sárfészek (regény) „ Tankréd —.80 

322 lap 4.— Green: Adrienne fél bőrkötésben— 3.60 
Bemard Tristan: A boxbajnok 2.40 Haggard Ridder: Jess 1.60 
Gr. Bethlen Margit: Egy élet — 2.— „ A vörös Éva 1.80 
Bibó Lajos: A halott szerető — 2.60 Hatvány Lili: Ok (Kalandok és ka-

„ „ Meg kell a szívnek landorok) 2.40 
hasadni, 440 lap, Hauff: Mesék („Hires könyvek") 
egész vászon kötésben 3.— 443 lap. Lesz. ár Pengő 7.80 

„ „ Glória, 444 lap 2.40 helyett 2.— 
Kétlelkű szerelem, fél- Hawthorne: A skarlát betű 1.60 
bőrkötésben 3.60 Heller Frank: A nagyherceg pénz-

Biró Lajos; Ámor; 3.20 ügyei (Árlesz.) — —.80 
Bókay János. Mario 2.— Heltai: Almokháza 1.60 2.40 
Boutet: A vadember és Julius Pin- Heltai: Almokháza. Félbőrkötésben 3.60 

guin (reg.) 2.— Heltai Jenő: A hét sovány esztendő 
Bojer: A nagy éhség. 269 lap 46 és más elb. 383 lap 2.40 
BourgetPaul: A parkettáncos — 3.80 Herczegh Géza: Avanti 1.69 
Brocchi: Szivem szerint (reg.) Hevesi: Császár és komédiás — 2.— 

265 lap 3.— 5.— Hugo Victor: A párisi Notre Dam« 
Bródy Sándor: A nap lovagjai — 160 2-ik kiadás, 2 kötet, 820 lap 6.80 
Bunin: A szerelem szentsége — 3.60 Hutchinson: Az asszony pénzt keres 4,— 
Carco: Az üldözött 3.60 4.80 Ibanez Blasko: Mare nostrum — 5.60 
Csehov: Az orvos felége. 376 lap 1.60 2.40 , „ A nőgyülölők — 4.— 
De Amicis: Sziv (Cuore)368 lap 4.— „ „ Mindenki asszonya 4.— 
Defoe: Robinson (ford. Fülöp) 384 Jensen : Nora 2.40 

lap 5 — 6.— Kabos Ede: Rubintgyár 3.— 
Dickens: Két város 1.60 „ „ Két halott regénye .20 
Didring: A vüágpók 4.40 Kaffka Margit: Csonka regény 1.— 
Dos Passos; Nagyváros (Manhat- Karinthy Frigyes: Harun al Rasid 3.20 

tan Transfer) 472 lap 5.— 9 „ Két Hajó 3.20 
Daudet: Sappho. 2-ik kiadás 369 „ , Nevető Deka- 3.20 

lap — 1.60 2.40 merőn (árlesz,) 

© BCU CLUJ



4 EX LIBRIS Anul XIII. NOV. 1938. 

Pengő 
fve kve 

Pengő 
fve kve 

- 3.60 

Karinthy Frigyes: Krisztus vagy 
Barabás 

Kárpáti Aurel: 8-ik pohár 
Kassák Lajos: Misillo királysága 
Kempelen: Két ur (regény) 4 köt. 
Kóbor Tamás: Komédiák, 424 lap 
Kosáryné: Álom (reg.) 

„ Pityu 
, Ulrik inas (reg.) 

Krúdy Gyula: Hét bagoly 
, , A negyvenes évekből 
„ „ Szinbád ifjúsága — 
» • , m hazatérése 
a „ Öszi utazások — 
. „ Vörös postakocsi 
. , N. N. Egy szerelem 

gyermek regénye és a 
betyár álma egybekötve 

, , Aranykéz uccai szép 
napok 

» » A podolini kisértet 
, „ Napraforgó 
„ s Az utolsó gavallér. 

A welsi herceg — 
, » Hét bagoly 

Laczkó Géza: Noemi — 
, Sátán Trismegistos 

193 lap (Árlesz.) 
, n Szent Iván tüze, 

368 lap (Árlesz.) 
Level: A névtelen sziget (Kaland­

regény) 
Lewis: Wrenn urunk, félbőr köt. 
London Jack: Az Óceán meséi 

. , A vadon Si'ava — 
a » A farkas fia — 
a » A korhely és tündér 

Loos Anita: Szőkék előnyben — 
Magyar humoristák (Antologia) — 
Majtényi György: Majális 
Maupassant: Balkézről 

. Lujzika, árlesz. — 
a Erős mint a halál ári. 
„ Fifi kisasszony (ári.: 

P 3 . - -P 5.60 helyett) 
„ Miss Harriette, ári. 
» Napsütésben, ári. — 
a Parent ur, ári. — 
, ARondoIi lányok ári. 
, A rózsalegény — 
a A szép fiu 
a A szalonka meséi 

ári. — 
, A Tellier ház (árle 

szállítás 3 Pengő 
helyett) — 1 

,80 

1 

5 . -

2 40 

4.— 
4.— 
4.50 
5.— 

5.— 

4 50 
4.20 
5.— 

5 -
4.— 

3 — 

3.20 

3.— 
3 . -
2.— 

2.— 

3.60 
4.60 
3.60 
3.60 
4.80 
4.— 
3.60 
1.60 

4.— 
6.— 

— 2.50 

60 

.90 

.50 

,50 

3.60 
4 — 
3.20 

6.— 

3 . -

1.30 
2 . -

- 2.60 

a Tóni bá' (árleszál­
lítás 2,60 — 5.60) 

a Vízen 
„ Versek 

Yvette 
Maziere: Szép temetésem lesz — 
Mtreskovszki: Michel Angelo — 
Méray Horváth: Uj sugarak 453 lap 4.80 
Meyer: A barát násza 2.40 
Meyrink: Zöldarcu kisértet !.— 
Molnár Ferencz :Anáor 621 lap — 
Morand: Gáláns Európa 3.60 
Móricz Zsigmond: Barbárok — 1.— 

„ » Árvalányok. — 2.— 
Bor — 2.— 

„ „ Egy akol, egy 
pásztor 192 lap 2.— 

a a Karak szulián 2.— 
, , Házasságtörés 
, » Az Isten háta 

mögött 
a « Kerek Ferkó — 
„ , Vidéki hirek — 
, „ Színmüvei 

egybekötve — 
a „ Hét krajcár 

(árleszállítás) 3.— 
Pillangó 6 . ~ 

» „ A tűznek nem 
szabad kialudni 
(árlesz.) 3.60 

„ » Forró mezők — 
félbői kötésben 

Nietsche : A vidám tudomány — 1.— 
Pakotsch: Az ember, aki útvesz­

tőbe jutott — 4-80 
Pirandello: Forog a film (reg.) 

220 lap 4.— 
Révész Béla: Ady Endre életéről 3.— 

„ „ Ady Endre tragé­
diája két kötet 4,— 

Révész Béla: Mosoly (lesz. ár 
Pengő 4.60 helyett) 1.— 

Révész Béla: Proletárok (lesz. ár 
Pengő 5.— helyett — 1.— 

Rolla Margit: Szép mindenkitől 
n.essze lenni — 4.— 

Romain Rolland: (Jean Chris­
tophe) Az ifjú 2.20 

Romain Roland: A hajnal és vir­
radat egybekötve 

Romain Rolland: Antoinette — 2.20 

Rosner Kart: A király 239 lap — 1.20 
Rosny: A tüz meghódítása (reg.) 

308 lao — 
Serao Mathilde; Bocsánat 347 lap 2 . ~ 

2.50 
3 — 
3.— 

4.20 
- . 8 0 
6 . -

4 — 
4.80 

3.20 

2.40 

5.— 
2.40 
4.40 

5 -

5 . -

4.80 
2.40 
3 6 0 

5.-

3.20 

5.30 

6 . -

2.40 
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Anul XIII. NOV. 1938. EX LIBRIS 5 

Pengő 
fve kve 

Smetjow: A pincér 305 lap 1.60 
Szántó György: Mata Hui ~ 2.80 3.20 
Szederkényi: A végzet és a rongy­

baba 160 
Szép Ernő: Bűneim 2.60 
Szikra: Tabu (reg.) 301 .ap 2 60 
Szilágyi: Minta phönix madár — 1.60 
Szitnyai: A-anykarika félbőrköt.— 3 60 
Szomaházy: lí.nuári rege — — 2.— 3.—-
Tabéry: Vértorony vászonkötés 6 . ~ 
Thackeray: Titmarsch, vagy a 

nagy Hoggardi gyémánt — 1 20 
Thierry Mousseline — 2.— 3.— 
Takáts. Hangok a múltból 3.— 
Tamási Áron; Szűzmáriás királyfi 

2 kötet. Képes kiadás • 7.20 
Tamási Aron; Szűzmáriás ki;áiyi 

egy köietes prop. 4.— 5.— 
Tolsztoj Leo: Hadzsi Mirat — Az 

ördög, 2-ík kiadás 362 lap 2.40 
Tóth Béla: A boldog asszony 

dervise 1.60 2.40 
Vándor Iván: Balassa B. szerelmei 2 — 
Verona: Aki a szer lmet kitalálta 

(8 P helyett ár).), díszkiadás 2.— 3.60 
Verona: Aki a szerelmet kitalálta 

3 ik kiadás 345 lap, propa­
ganda kiadás, árleszállítás — 1.50 

Verona: „Cleo" divatszalon vá­
szonkötésben, ári. — — — 1.— 

Verona : Életem — napsugárban, 
471 lap (Árlcsz.) — 4 — 5 . ~ 

Verona : Oldd meg a hajad, Mária 
Magdolna (árlesz) •• 4.— 5.— 

Voisins: A keresztúti csárda — 3.40 4.60 
Wagner Richard: Némtt muzsi­

kus Parisban — — — — — 1.— 
Weimann: A bíboros szoljíálatabm 1.60 
Zilahy: Ezüstszárnyú szélmalom 2 — 
Zuccoli: Háí így történt— 3.40 

„ Kif Tebbi, Afrikai regény 4.— 

V e r s e k — <-°xZ»mll»ek. 

Babits Mihály Versei: Az Jsten.k 
halnak, az ember él — — — 2.20 

Babits Mihály: Levelek - Nyug­
talanság — Sziget és tenger 
együtt — — 2 40 

Cstky Gergely: a) Cecilé házas­
sága, b) A kaviár, c) Nora 
d) A sötét pont —• Egyenként 
Pengő 2.40, a négy kötet együtt 6. -

Erdős Renée: Sybillák könyve — 1. — 
Hatvány Lili: Eri garde (Három 

felv.) . _ _ 2 , ~ 

Pengő 
fve kve 

Heltai Jenő: Színdarabok. A kis 
cukíászda. Arcok és álarcok. 
A nagy nő. Asszonyi ravasz­
ságok- Amerikai párbaj. Az 
orvos és a halál. Merageria 
Egybekötve Pengő 6.— 

Ibsen: 'Kisértetek. Soiness építő­
mester. Ha mi halottak feltá­

mad u k Együtt 5.— 6.40 
Kisbán {Gróf Bánffy Miklós) : 

Maskara. (Bolondság 3 felv.) 1.—-
Móricz Zsigmond: Szerelem (Egy-

feivonásosak) — —.60 
Móricz Zsigmond: A vad'.an — 1.— 3.— 
Pirandello: Az eujber, állat és 

erény — 1.— 
Schnttzler : Három egyfelvonásos —.60 
Schaw: Barátságos színmüvek: 

A sors embere — Nem le­
hessen tudni 4 — 6.— 

Szép Ernő: Pa ika — Szilágyi és 
Hajmásy 1,— 

Szomory Dezső: Glória — 1.50 
Zilahy Lajos: Szibéria (magyar 

hadifoglyok tört.) — 2.— 

i f júság i r,;ttvek díszfestésben 
i t fusz t^á l JB. 

Alba Nevis: 30 pompás mese 1.60 
Altai: Gyermekszindarabok (házi 

előadásra) 1.60 
Atdsrsen meséi (Névi) — — — 2.— 
Bar uss: Az elefántok földjén. 

Egy magyar iiu éln-ényei Afri­
kában. Gararaizaival. Harma­
dik k i a d á s - 2 40 

Benedek Eiek: Bohókás mesék. 
Széchi rajzaival -~ — — 1.40 

Benedek Elek: Csodavilág. Hel-
bing rajzaival — 2.40 

Benedek Elek: Kalandos mesék. 
Széchi rajzaivá! — ~ -- —- 1.40 

Benedek Elek; Zsuzsika könyve 2.— 
Bachan: A fekete császár. Privoda 

rajzaival, 290 lap — -- — 3.— 
Cervantes'. Don Quij-itíe — - . 9 0 
Cooper: Bőrharisnya — —• ..-,90 
Dondszy Ferencz: Miklós vitéz. 

Tört. ifjuí'áai regény képekkel 
II. kiadás. 260 lap 3.— 

Donászy Ferencz: Rejtélyek a tör­
ténelemből. Képekké'. 228 lap 3 - — 
Toldi Miklós, ifjúsági reg. 
Képekkel, Iii. kiadás 352 H p 4.— 

Endrődy: Bok-é'a a magyar nép­
költésből 319 lap — — - - 4.— 
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EX LIBRIS Anul XIII. NOV. 1938. 

EndrŐdy: Játszi órák. Gyermek­
versek. Képes. 

Ewald: Allatok, kövek virágok. 
Természeti mesék, rajzokkal 

Ezeregy éjszaka képekkel 
Faraday: A gyertya (6 természet­

rajzi ismertetés 35 ábrával) 
Faylné: Kis mesekönyv. Mesék és 

versek kisgyermekek számára. 
Sarkady kepeivel. 120 lap. 
Lesz. ár 

Faylné: Szödy lányok. L cány-
regé.iy. II. kiad. Lesz. ár — 

Feuillet Oktáv: Egy szegény ifjú 
története. Képekkel 143 lap 

Forgó (Ágay): Rontó Pál viselt 
dolgai vizén és szárazon. Ké­
pekkel 202 lap egészvászonk. 

Fouqué: Undine. Gedő és Pólya 
10 szines mümellékletével. 
Leányrege. 186 lap 

Gaál Mózes: Nótás Katicza. — 
Rongyos Miska története. Ké­
pes. III. kiadás 142 lap 

Gaál Mózes: Három kenyeres 
pajtás 

Giese: A kis Kató 
Gosztonyi: Kalucsni Doktor. Mül-

beck rajzaival 
Grimm: A legszebb mesék 
Gyulay Pál: Apróbb gyermek­

mesék 
Hansen: Az arany folyó országa. 

Leiden'rost rajzaival 128 lap 
Hauff: Mesék 443 lap. (Árlesz.) 
Hock János : Rákóczy Ferenczné. 

Tört. reg. Képes. III. kiad. 
' 224 lap 
Karinthy: Fából vaskarika. — 

A csokoládékirály. Pólya raj­
zaival 

Kiping: Történetek az őserdőből 
Krúdy Gyula: Vig ember meséi 
Kunos: Boszporuszi lündérvilág. 

Török népmesék. Fáy raj­
zaival. 205 lap. (Árlesz.) — 

Kunos: Mesék a rózsák szigeté­
ről. Fáy rajzaival. 185 lap — 

Kunos: Nipponország. Japán nép­
mesék. Ered. Japán rajzok­
kal, 244 lap 

Lakatos László: Atyám 
Lengyen Laura: Vera naplója. 

Leányregény képekkel, 3-ik 
kiadás 

London fack: A vadon szava. Iíj. 
regény. Fay rajzaival 

Pengő 
fve kve 

1.40 

2.— 
- . 9 0 

1.40 

1.60 

2.40 

1.60 

3 . -

2.40 
—.90 

2:40 
—.90 

4.— 

1.60 
2,80 

4 — 

3.40 
2 . -

- . 9 0 

2 . -

2 . -

3 . -
1.40 

2.— 

4.— 

Magyar: Erzsébet a nemesszivü 
Mark Twain: Hucklebery Finn 

kalandjai. Pólya rajzaival. 
286 lap 

Marryat: Rüsztig. Uj Robinzon. 
Matull: A Przemysli repülő (árle.) 
May Károly: A csendes Óceánon. 

268 lap. Képes. Egészvászon 
May Károly: A félelmetes. (Út­

leírás) Képes. 272 lap 
May : A Kordillerákban 274 lap 
May: A rabszolga karaván 288 lap 
Móra Ferencz: Dióbél királyfi (ári.) 
Móricz Zsigmond: Légy jó mind­

halálig. Ifi. regény. Pólya raj­
zaival. 264 lap. Nagy alak 
egészvászon diszkötés — — 

Münchhausen báró vidám kalandjai 
Papp : Délutáni csevegések a ter­

mészetből. Számos képpel — 
Pásztor Árpád: Princessz. Baba­

gyári történet. Vértes rajzaival 
Paulini: A hétfülü szamár. Képes. 
Plüschow; A csingtaui repülő — 
Rhoden : Makrancos Erzsike mát-

kasága. Képekkel. II. kiadás 
Rhoden: Makrancos Erzsike, mint 

nagymama. Képekkel 
Roboz: Klárika iskolás évei 
Skultéii: Esztergályozás.21 képpel 
Swift: Guliver utazásai 
Szobol: Az igazi játék. Egy kis 

fiu meg egy kis leány mulat­
ságai Szántó rajzaival 

Tutschek: Az élet iskolája. 178 lap 
Zempléniné: Idegenben. Geiger 

rajzaival. 112 lap 

Pengő 
fve kve 

1.50 

5.— 
1.60 
2 -

- . 4 0 

4.— 
4 , -
4 . -
2 . -

4.90 
—.90 

2 . -

2.20 
2.40 
1.40 

3.— 

3.— 
2.40 

- . 9 0 

4.— 

2.— 

I s m e r e t t e r j e s z t ő m ű v e k . 

Ady múzeum (szerk Dóczy Jenő és 
Földessy Gyula) két kötet, 403 
lap — 6.— 

Alexander Bernát és Lenhossék Mi­
hály ; Az ember testi és lelki 
élete, egyéni és faji sajátos­
ságai. Szerk. és irták Alexan­
der Bernát, Dalmady Zoltán, 
Gorka Sándor, Lenhossék Mi­
hály, Pékár Mihály, Ranfich-
barg Pál és Semayer Vilibald. 
470 szövegképpel és 39 mü-
melléklettel, 2 kötet. 772 lap, 
4° egészvászon 24.— 
A legjobb magyar szaktudó­
sok közreműködésével ké-
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Ânuî XIII. NOV, 1938. EX LIBRIS f 

Pengő Pengő 
fve kve fve kve 

szült mű tartalma. Bevezető. 298 szövegkép, 58 műmellék-
Az ember származása és helye let, cca 700 lap, egészvászon-
a természetben. Az emberi test kötés (árlesz.) 20.— 
szerkezete és működése. A Feszty Árpádné; Akik elmentek, 
szellemi munka természete. Számos képpel. (Laborfalvi 
Az ember faji sajátságai. Be- Róza, Jókai, Mednyánszky, 
tegség és egészség. Védeke- stb. életéről 2.— 
zés a betegség eilen. Hogyan Földesi: Magyar foottball évkönyv 
éljünk ? A halál. A lelki élet- (1927) képekkel l . _ 
ről. A lelki élet abnormitásai. » A magyar válogatott foot-

Babits Mihály : Gondolat és irás. ballisták könyve 1.— 
293 lap (árlesz.) 2.— 3.— A két könyv együtt fűzve 1.50 

Balogh: Madách Imre 2.— Földi Mihály: Hamlet király kis-
Benedek Marcell: Ady Breviárium, asszony, 264 lap 4.— 

két kötet, 626 lap 6.— Fraccarolli: Magyarország a bolse-
Benkáló Sándor: Az orosz iroda- vizmus alatt 1.20 

lom története, két köt. 413 1. 4.80 6 20 Francé Raoul: összehasonlító bio-
Bourdeau: A jelenkori gondolko- logia, 90 képpel 6.— 

zás mesterei, 212 lap, (Stend- Fülep Lajos: Magyar művészet — 3.— 
hal, Taine, Renan, Spencer, Hair Norman: Magyar átdolg. 
Nietsche, Tolsztoj stb. 3 20 4.20 dr. Décsi: A sexuális élet 

Bródy Sándor: Rembrand 4.— 5.60 Enciklopédiája. 260 lap disz 
Brousson: Anatole France papucs- vászonkötés 6.— 

ban, 312 lap 3.— 4.— Hammerschlag: Bach életrajza. 4 
Carlysle: Hősökről II. kiadás, 4401. 4.— képpel —.70 
Clausevitz: A háborúról. Ford. Háztartási könyvtár: Fagylaltok, 

Br. Hazay Samu, II. kiad. krémek, parfék 1.— 
586 lap. 10.— Italok, szörpök 1.— 

Darnay Kátmán:Kaszinóz6tábla- Hevesi Iván: A modern filmjálék 
bírák (Korfestő történeti tré- kézikönyve, 219 lap 2.— 
fák) 2 kötet, 440 lap, vászon- Hollós: Himzési betű és szegély 
kötés. (Régi ár P 18.— volt) mintalapok 1.60 
ári. 2.— Horger Antal: Hétfalusi csángó 

Dános Árpád: A létminimum kér- népmesék 470 lap 8.— 
dése a termelésben — 1.— Jakab: Útmutató házi állataink 

Deák F.: A kurucz és székely egészségének gondozására — 2.— 
költészet 1.— fakobsen: A többtermelés csodái. 

Dézsi Lajos: Tinódi Sebestyén ford dr.Pályi 2 — 
életrajza. 69 szövegkép, 11 Lázár Béla: A fiatal Munkácsi, 
melléklet _ — 6 . - 11 képpel. 191 lap 1.20 

Diesel-Mica: A fogoly, fácán, csá- Lóránt: A bélyeggyüjtés kézikönyve. 
S 'ármadár és erdei szalonka Képes 2 -— 
természetrajza és vadászata. E m U L u d w i g . Mussolini 8 képpel, 
Számos képpel, vászonkötés- 216 lap 1-90 

É/rA^7;Ag7ermekTinTelir. 1 0 " ~ Makkay'Sándor: Egyedül.Bethlen 
gencia vizsgálata (Binet, Sí- Gábor lelki arca - - - - 3 6 0 
mon, Ranschburg), 5 . - Márki Sándor. A népek története. 

Faragó Miksa: Kossuth bankók Szövegképekkel, fekete és szi-
kora, a szabadságharc pénz- nes mümellékletekkel, tér­
ügyei, 344 lap - - - - 5 . - képekkel négy kpte t j l . Ókor, 

Feldmann Sándor: Az ideges fé- IL Középkor, III. Újkor, IV. 
lelem (alk. pszichoanalízis) 3 . - Legújabb kor. Cca 1500 lap. 

Ferenczy-Slmonyt-Pintér stb.: A négy kötet együtt árleszál-
A magyar irodalom története, litásban — 4Q,_ 

Rendelésnél okvetlenül hivatkozni kell erre a nPótjepzék"-re, - Kérje az Athenaeam 
tm-as jegyzékét 
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8 EX LIBRIS 

//. Miklós cár: Szerelmem és 
tragédiám. 26 fénykép, líevelek 
és intim okmányok. 294 lap 

Nagy József: A modern gondol­
kodás 223 lap 

Pajzs Ödön : Magyarok Kanada 
ban. 5 képpel. 218 lap. Álesz. 
(A korábbi Pengő 4.— helyeit) 

Paléologue: Három diplomata (Ta-
leyrand. Metternich, stb.) — 

Pályi Ede : Közgazdaságtan min­
denki számára — — 

Rabinovszky: Daumier 18 képpel 
Révész Béla: Ady Endre éle'é'ől, 

verseiről, jelleméről. Számos 
képpel — — — 

Révész Béla: Ady Endre tragé­
diája..A háború, a házasság, 
a forradalmi. Számos képpel. 
Mindkét kötet " — 

Rassel: Kina és a kinai problema 
263 lap — 

Schaukal: E. T. A. Hoff mann élet­
rajza 4 képpel — — 

Schlosser: A modern football szá­
mos képpel 

Sebestyén Károly: Summa vitae. 
Önéletrajz. 319 lap 

Sombort Werner-, Háború és ka­
pitalizmus (árlesz.) — — — 

Stein Aurel: h:diából Kinába. 
Harmadik uíam Belső- Ázsiába. 
Szám s képpel és térképpel, 
nagy albumalak 

Szomaházy: Kárfyakódex 
Taine: Bonaparte Napoleon — 
Thim: Közegészségtan 
Török Elemér: A rádió kézi­

könyve II. kiad. (lesz. ár) — 

S z ó t á r a k — Byel trkönyyek. 

Derrick: Angol—magyar zsebszó­
tár IV. kiadás vás-onkölás 

Derrick: Magyar—angoi zsebszó­
tár vk. — — 
(Tartalmaz a szótáron kiviil: 
Nyelvtant, társalgásokat ame­
rikai szólásmódokat és keres­
kedelmi levelezést) 

Kelemen Béla: Magyar-német 
zsebszólár. I. Német—magyar 
rész 19-ik kiadás, 336 !ap 4.40 
II. Magyar—német rész 19-ik 
átdolg. kiadás 349 lap 4.40 

Pengő 
f e kve 

2 — 

2 4 0 

1 — 

1.80 

4.40 
2.50 

3 . - 4 . -

4 - 5 . -

3 -

1,40 

1 — 

6 . - 8.— 

2 — 

4 . - 5 . -
2.— 
1. ~ 

l . f O 

6.40 

5.— 

Pangő 
fve kve 

Schmidt József: latin—magyar 
zsebszólár. 1. Lal i i -magyar 
rész 7-ik kiad. 419 lap 4.40 
II. Magyar—latin rész 6 ik 
kiadás 303 lap — 4 40 

Schmidt Józzef: A nyelv és a 
nyelvek. Bevezetés a nyelv­
tudományba 2.40 

Ujváry Béla: Magyar—francia 
zsebszótár 10- k kiadás 324 

3 z a k k S . ? » y v e « . 

Ballentgger: Talajmívelés és talajjavítás 
Balog Arthur: Gázgépek működése — 
Dossányi: Kőműves és kőíarígó szer­

kezetek, 411 kép 
Csérért A nr-gyarkemlómfivelésről — 
David fenő: Tájboneísn — — 
Diószeghy-Csipkay: Eaiechnologia, 358 

kép, 292 iap 
Ecke.t-Marer: Gyígysz-.-részi kémia 

(anorgánkas ié,;z) 339 iap 
Göndör: Gyorsfutású benzinmotorok 

2-ík kiadás, 32-> kép 
Grof esik: Építőipari anyagtan (kő fa, 

fém s tb) 52 képpel. Nagy alak 
Herczegh N.: Telekkönyvi rendtartás 
Binsenkampf: Elemi műszaki mecha­

nika 3 ik kiadás — 
Jung Peter: Fémtechnologia, 100 ábrá­

val, 11 táblázattal. '(Fémvegytan, 
fénikohászat. fómöntéa, stb. 

Lázár : Az aratás és betökatiíás — 
Rhoditczky : Ipari és kereskedelmi nö-

Sávoly: A gőzmozdony leírása, műkö­
dése és kezelése, 3-ik kiadás, 430 
lap, nagy alak . „ — 

Schafranek: Az orr, garat és gége-
betegségek gyógykezelése 

Székely:" Kórélettan 
A technika világa (szerk.: Beke Manó) 

738 szövegkép, 43 műmelléklet, 
3-ik kiadás. Fé'bőrlíöíés, lesz. ár. 
Tartalmából kiemeljük: Optika, 
Elektromosság. Vasút. Hajózás. 
Automobil. Repülés. Kémia. Teleg­
rafia. Teiefonia. Rádió Bányászat. 
Fémkohászaí. Az épi'észet. Fapar. 
Textilipar. Fényképezés. Fiimiech-
nik?. Ire- és számológépek. Gaz­
dasági gépek, stb. 

Winkler: Ali í - ik Magyar gyógyszer­
könyv kémiai magyarázata. 448 lap 3,— 

4.40 

Fűzve 
2 . -
2.— 

5.— 
1.40 

2.80 

9:40 

2.— 

6 80 

4.— 

8,-

1.40 
3.— 

12.-

Rendelésnél okvetlenül hivatkozzék erre a „Pótjegy zék"-re. Az Athenaeum 1938. jegyzéket 
kérésre küldjük. 
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